

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МІЖНАРОДНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Перший проректор, доктор
психологічних наук,

професор Василь ЛЕФТЕРОВ

« 04 » _____ 2023 р.



ПЛАН
роботи бібліотеки на 2023/2024 навчальний рік

Схвалено на засіданні /
Вченої ради Міжнародного
гуманітарного університету
« 04 » Вересня 2023 року
Протокол № 1

Одеса, 2023

Особливе місце у формуванні інформаційної культури належить навчальному закладу та бібліотеці. У своїй діяльності бібліотека керується чинним законодавством України, про культуру, освіту і бібліотечну справу; постановами уряду України, які визначають розвиток культури; керівними документами органів управління з питань бібліотечної роботи; правилами охорони праці, техніки безпеки і протипожежного захисту; статутом і правилами внутрішнього трудового розпорядку навчального закладу.

Послуги: Реєстрація користувача

Видача документів в режимі offline

Визначення коду УДК та авторського знаку

Інформаційно – аналітичний супровід наукової діяльності

Інформаційне забезпечення в процесі акредитації /ліцензуванні ЗВО за вимогою МОН України

Організація та проведення культурних заходів

Видача обхідного листа .

<i>№ з/п</i>	<i>Планові заходи</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальні</i>
1	Книжкова виставка «Наукове життя Міжнародного гуманітарного університету»	вересень	Ольга КОВАЛЕНКО
2	Нові надходження	вересень	Ольга СОЦЬ
3	Книжкова виставка до конференції «Психологія життєвого простору особистості в сучасних умовах кризи, глобалізації та цифрової трансформації суспільного життя»	14-15 вересня	Ольга КОВАЛЕНКО
4	Книжкова виставка нової медичної літератури до Міжнародного конгресу «Black Sea Pearl»	29.09. – 01.10.	Ольга КОВАЛЕНКО
5	Організація і проведення тематичних книжково-ілюстрованих виставок літератури та презентація видань НПП Університету на стендах бібліотеки	Протягом навчального року	Ольга КОВАЛЕНКО
6	Служіння праву – це служіння справедливості «До дня юриста України»	8 жовтня	Ольга КОВАЛЕНКО
7	Основи інформаційної культури. Лекція для студентів першого курсу спеціальності «Фізична терапія. Ерготерапія.»	10 жовтня	Ольга КОВАЛЕНКО
8	Лекція для студентів першого курсу спеціальності « Медицина. Медсестринство.»	11 жовтня	Ольга КОВАЛЕНКО
9	Відкритий урок «Академічна доброчесність»	11 жовтня	Василь ЛЕФТЕРОВ Наталія ШКВОРЧЕНКО Ольга КОВАЛЕНКО
10	Знайомство з науковою бібліотекою . Заняття з інформаційної культури для першокурсників та студентів старших курсів	25 жовтня	Ольга КОВАЛЕНКО Анна ПАСИСНИЧЕНКО

	МГУ «Філологія»		
11	Виставка видань до дня української письменності та мови: 225 років від часу виходу у світ поеми «Енеїда» (1798) Знайомство з « Правилами користування бібліотекою», реєстрація користувачів, видача підручників. Фаховий коледж МГУ «Дизайн»	27 жовтня	Ольга КОВАЛЕНКО Олена ГОРИЦЬКА Вероніка КУБИК
12	Заняття для студентів першого курсу фахового коледжу МГУ «Кібербезпека» . Умови запису до бібліотеки та порядок користування бібліотечними фондами. Реєстрація користувачів , видача підручників.	1 листопада 2023	Наталія ВОЙТЕНКО Ольга КОВАЛЕНКО Вероніка КУБИК
13	Експерсії до «Музею книги» НУОЮА	Протягом навчального року	Куратори бібліотека
14	Інноваційні підходи до формування багатомовної та полікультурної компетенції в умовах викликів сьогодення. Супроводжуюча книжкова виставка до конференції.	23 листопада	Наталія ШКВОРЧЕНКО Ольга КОВАЛЕНКО
15	Книжкові виставки до всіх суспільно-політичних заходів що відбуваються в університеті.	Протягом навчального року	Співробітники бібліотеки
16	Бліц-гра/квест до Міжнародного дня студента «Я-студент Європейського вузу». Книжкова виставка.	листопад	Профком бібліотека
17	Виставка видань до дня Соборності України	22 січня	Ольга КОВАЛЕНКО
18	Акція «Подаруй книгу» до Міжнародного дня дарування книг.	14 лютого	Викладачі і ЗВО
19	Тематична виставка «Міжнародний день рідної мови»	лютий	Ольга КОВАЛЕНКО
20	Книжкова виставка до дня народження Тараса Шевченка	9 березня	Ольга

21	Конкурс серед студентів на краще прочитання творів Т.Г.Шевченка	9 березня 2024	Факультет Лінгвістики і перекладу, Мистецтва і дизайну бібліотека
22	Книжкова виставка «Всесвітній день поезії»	Березень 2024	Ольга КОВАЛЕНКО
23	Книжкова виставка до Міжнародного дня театру.	27 березня 2024	Ольга КОВАЛЕНКО
24	Експерсія студентів до відділу рідкісних видань «Музей книги» НУОЮА.	квітень 2024	Ольга КОВАЛЕНКО
25	День пам'яті жертв аварії на Чорнобильський АЕС	26 квітня 2024	Ольга КОВАЛЕНКО
26	Семінар «Доброчесність в сучасному академічному середовищі	Квітень 2024	Ольга КОВАЛЕНКО
27	«Живе обличчя нашої планети». Виставка тематичної літератури до дня довкілля.	Квітень 2024	Ольга КОВАЛЕНКО
28	Мистецький флешмоб до Дня пам'яті та примирення . Книжкова виставка.	Травень 2024	Факультет Мистецтва і дизайну бібліотека
29	Виставка до X Всеукраїнської мультидисциплінарної конференції «Чорноморські наукові студії»	Травень 2024	Ольга КОВАЛЕНКО

Завідувачка бібліотеки



Ольга КОВАЛЕНКО